

О Т З Ы В

на автореферат диссертации Кунакова Егора Петровича на тему
«Совершенствование системы менеджмента качества машиностроительного
производства на основе развития цикла РДСА»,
представленной на соискание учёной степени кандидата технических
наук по специальности 2.5.22. Управление качеством продукции.

Стандартизация. Организация производства

Диссертационное исследование Кунакова Егора Петровича является актуальным и значимым, поскольку соискателем предложено решение проблемы совершенствования системы менеджмента качества машиностроительного производства на основе развития цикла Деминга с учетом особенностей этапов технологических процессов выпуска продукции.

Достижение поставленной цели диссертационной работы обеспечивается грамотно сформулированными задачами исследования, отраженными на 4 стр. автореферата.

Степень обоснованности научных положений, выводов, рекомендаций и их достоверности не вызывает сомнений, поскольку содержащиеся в работе теоретические положения, выводы и рекомендации создают основу для совершенствования системы менеджмента качества и методов непрерывного улучшения процессов за счет развития цикла Деминга.

Полученные автором результаты отличаются научной новизной и обладают теоретической и практической значимостью. Достоверность полученных результатов подтверждена апробированием на предприятии машиностроительной отрасли.

Научное исследование, выполненное Е.П. Кунаковым, является целостным, обоснованным, завершенным и самостоятельным.

Несмотря на это, внимательное прочтение автореферата позволяет сделать следующие замечания:

1. Соискателем доказана правомерность применения модернизированного цикла Деминга в системах менеджмента, реализуемых на основе требований стандартов ИСО 9001, ИСО 14001, ИСО 45001, составляющих интегрированную систему менеджмента, в т.ч. в условиях внедрения на реальном производстве в систему менеджмента качества Улан-Удэнского авиационного завода, входящего в холдинг АО «Вертолёты России». Однако требования стандарта экологического менеджмента ИСО 14001 предполагают анализ рисков воздействия экологических опасностей на окружающую среду, что соискателем не сделано (стр. 4 и стр. 17).

2. На странице 7 автореферата автором указан цикл EPDCA, но не даны расшифровка данной аббревиатуры и пояснения к ней.

Данные замечания можно отнести к несущественным и не снижающим значимости полученных результатов и в целом положительного впечатления от проведенной соискателем работы.

Выводы, сделанные автором, дают основания полагать, что поставленные задачи исследования решены и цель работы достигнута.

Таким образом, диссертация Кунакова Егора Петровича на тему «Совершенствование системы менеджмента качества машиностроительного производства на основе развития цикла PDCA» на соискание ученой степени кандидата технических наук является законченной научно-квалификационной работой, в которой содержится решение научной задачи, имеющей существенное значение для развития страны, что соответствует требованиям п. 2.1.-2.6. «Положения о присуждении ученых степеней в ФГБОУ ВО «ИРНИТУ», утвержденного приказом ректора ИРНИТУ от 08 июня 2023 г. № 415-О (с изменениями, утвержденными приказом ректора ИРНИТУ от 26 сентября 2023 г. № 484-О), а ее автор, Кунаков Егор Петрович, заслуживает присуждения искомой ученой степени кандидата технических наук по специальности 2.5.22. Управление качеством продукции. Стандартизация. Организация производства.

Кандидат технических наук, доктор педагогических наук,
профессор кафедры «Экспертиза,
управление и кадастр недвижимости»
ФГАОУ ВО «Северо-Восточный федеральный
университет имени М.К. Аммосова»

09.02.2024

Владимир Петрович Игнатьев

Сведения об организации:

Федеральное государственное автономное образовательное учреждение
«Северо-Восточный федеральный университет имени М.К. Аммосова»

677000, Республика Саха (Якутия), г. Якутск, ул. Белинского, дом 58

Телефон: 8-914-245-92-57

Электронная почта: vpi_50@mail.ru

Получил к.т.н., д.пед.наук, профессора кафедра
«Экспертиза, управление и кадастр недвижимости»
ФГАОУ ВО СВФУ имени М.К. Аммосова,
Владимира Петровича Игнатьева
заместителя ректора по
кафедре подтверждаю
Егора

